[bookmark: _GoBack]Explicación de cómo obtener números pseudo aleatorios con el método del algoritmo de productos medios en Excel

[image: ]Para facilitar el proceso de obtener números pseudo aleatorios en Excel, es recomendable hacer un formato como el de la imagen de la izquierda. Lo primero que se debe hacer es definir 2 semillas, que pueden ser valores cuales quiera de más de 3 dígitos, que nos servirán como punto de partida para obtener los números pseudo aleatorios.


[image: ]Comprobamos que ambas semillas cumplan con la condición, en este caso usaremos semillas de 4 dígitos.

[image: ]
	Ahora para obtener el primer valor de Yi multiplicamos las dos semillas usando el operador “*” de Excel como se puede observar en la imagen de la izquierda







[image: ]
	
Ahora aumentaremos una columna donde pondremos la fórmula “LARGO” y seleccionamos la celda donde se encuentra el primer valor de Yi. Esto nos dará la cantidad de dígitos que tiene nuestra cifra, esto nos servirá más adelante pata definir nuestros Xi

[image: ]Ahora haremos uso de la función “EXTRAE” para obtener nuestros números pseudo aleatorios. Para utilizar ésta fórmula se debe seguir el siguiente formato:  seleccionas la celda donde se encuentra el Yi, ingresas una coma (,) ingresas la fórmula “SI” y toda la estructura lógica como aparece en la imagen de la izquierda, esto es para posicionar adecuadamente el valor de Xi dependiendo del número de dígitos de la cifra Yi, por eso fue necesario obtenerlo con la fórmula “LARGO” como vimos anteriormente.


	



[image: ]Ahora debemos obtener los valores de ri, para esto debemos dividir el valor Xi entre la función “POTENCIA”, elevaremos el número 10 a la potencia dependiendo del número de dígitos de la cifra Xi, para esto usamos la fórmula “LARGO”  y seleccionamos la celda donde está el valor Xi 

[image: ]
Para el segundo valor de Yi vamos a multiplicar la segunda semilla por el valor anterior de Xi como se aprecia en la imagen de la izquierda.


	

[image: ]Para el tercer valor de Yi ahora multiplicando usando el operador (*) el valor anterior de Xi y el anterior a ese, como se aprecia en la imagen de la izquierda




[image: ]A partir de éste tercer Valor de Yi podemos arrastrar la fórmula hasta n números pseudo aleatorios que queramos obtener, en este caso sólo fue hasta 4

	

[image: ]Ahora solo es arrastrar las demás fórmulas hasta n números de pseudo aleatorios que queramos obtener, y está listo tenemos todos los números pseudo aleatorios que deseemos
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